# 用坚定步伐守护居民安全

明湖办事处全力筑起基层防汛"红色堤坝"

本报讯 连日来,受持续降雨影响,为确保辖区群众生命财产安全,明湖办事处迅速响应,第一时间组织引导各社区网格长(员)充分发挥"一线战斗员"作用,全力投入到防汛抗汛工作中,对辖区河道、积水点、低洼内涝地、涵洞、在建工地等重点部位开展全面巡查,做到早发现、早预防、早处置,确保平稳度过汛期。

明湖办事处各级网格人员充分发挥"人熟、地熟、情况熟"的优势,在一、二级网格长的带领下,依托"线上+线下"24小时不间断全面排查辖区低洼地带、小区楼院、工地、河道等易积水区域潜在安全隐

患。及时对线上线下巡查发现的道路积水问题做好现场交通疏导、清理雨水箅子堵塞的杂物,使其加速排水。同时,利用微信矩阵优势向辖区群众转发各类预警信息、温馨提醒,提高辖区居民安全防范意识,用实际行动守护辖区群众的生命财产安全。

明湖办事处各级网格长 (员)们坚持预防预备和应急 处突相结合,以"雨情"为令, 化身"防汛先锋",用坚定的步 伐守护辖区居民生产生活安 全,以实际行动践行责任与担 当,以网格筑牢基层防汛"安 全网"。

记者 王赛华 通讯员 常学栋

#### 新闻 1+1

## 明湖办事处祥和社区 夜间巡查"不打烊"

本报讯 受持续降雨影响,明湖办事处祥和社区上下严阵以待,联动值守,化身雨中"守夜人",守护万家灯火。祥和社区以"时时放心不下"的责任感,牢牢把握防汛的主动权,做好汛期处置措施,切实保障居民群众的生命财产

汛情就是命令,防汛就是 责任。正值防汛关键时期,为

#### 做好防汛"守夜人"

更好地应对当前雨情汛情形势,7月17日凌晨2时40分,祥和社区在辖区内开展夜间防汛巡查,严格落实各项防汛措施,强化汛期安全隐患排查,及时消除各类问题隐患,打好防汛攻坚战,筑牢防汛安全防线。

社区党员干部以网格为 单位,深入一线,用实际行动 诠释着责任与担当,严格落 实24小时值班值守、定点巡查、安全隐患排查工作,前往隐患点和积水路段、低洼易涝地带等重点区域进行全面摸排,并建立动态更新台账,确保人人行动起来,个个"心中有数",在防汛最前沿筑起一道道坚固的"红色堤坝",默默保障人民群众生命财产安全。

记者 鲁慧 通讯员 刘敏



九龙办事处

## 以"迅"应"汛"确保安全度汛

本报讯 九龙办事处闻 "汛"而动、以"迅"应"汛",从严 从细从实抓好防汛各项工作, 筑牢安全防线,确保群众安全 度汛。

防汛巡查保安全。雨情发生以后,九龙办事处相关负责人带队巡查辖区道路、企业等重点区域,并指导各社区开展防汛工作。15个社区按照工作要求第一时间对低洼地段、河道等重点区域开展地毯式排查,严格落实安全防范措施,及早处置可能存在安全风险;同

时,紧盯老弱病残等重点人群,确保安全。

抢修清障保畅通。九龙 办事处分包干部、村"两委"负 责人逐家逐户开展"敲门行 动",仔细检查房屋安全情况, 提醒群众减少不必要出行。 同时,对于部分地区出现的树 木倒伏、积水等情况,第一时 间赶赴现场进行处理,保障道 路畅通和安全。

信息传达保预防。九龙 办事处严格落实24小时值班 带班制度,强化雨情的预警 信息接收,并及时通过微信公众号、微信群、宣传喇叭等方式向广大群众传递预警信息,增强群众防范意识,进一步强化责任传导,层层压实防汛责任,全力保障群众生命财产安全。

下一步,九龙办事处将持续关注雨情水情动态,上下联动,全力以赴抓好防汛减灾各项工作,切实增强防汛应急应对能力,确保安全平稳度汛。

记者 鲁慧 通讯员 李小玲

#### 明湖办事处

## 参观学习促提升 抓实廉政教育

本报讯 近日,经开区 明湖办事处机关全体党员 干部及各社区书记、副书记 前往河南省廉政文化教育 馆进行参观学习,现场接受 廉政教育。

参观前,明湖党工委副 书记带领全体党员干部面 对党旗,重温入党誓词,铭 记入党时的初心誓言。随 后,逐一参观了馆内的各 个展区。首先进入第一展 厅——"中国古代廉政文化 展",展区内,一幅幅生动的 历史画卷,一件件珍贵的文 物展品,无不诉说着中华民 族自古以来对廉洁奉公、勤 政为民的崇高追求,党员干 部们驻足凝视,深思冥想, 仿佛穿越时空,与古代先贤 进行了一场跨越千年的对 话,深刻感受到了中华优秀

传统廉政文化的独特魅力和深远影响。接着,进入第二展厅——"中国共产党党风廉政建设展",大家深刻认识到党在不同历史时期对廉政建设的不懈追求与显著成效。最后,进入第三展厅——"新时代河南全局联门深刻体会到革命精神与优良家风的传承价值。

此次活动不仅让党员 干部们领略了中华优秀传 统廉政文化的魅力,更让他 们深刻认识到了全面从严 治党的重要性和紧迫性。 大家纷纷表示,将以此次活 动为契机,进一步加强党性 修养与纪律建设,为实现中 华民族的伟大复兴而努力 奋斗。

记者 鲁慧 通讯员 孙军杰

### 纾困政策落实 助力企业创新发展

本报讯 近日,经开区 九龙办事处联合工信局共 同开展"万人助万企"专项 调研活动,调研组先后实地 走访调研"万人助万企"联 系企业。

到鞍钢钢材加工配送 (郑州)有限公司、郑州敏惠 汽车零部件有限公司、郑州 鄂隆商贸有限公司、河南万 鸿生物科技有限公司,深入 企业生产经营一线实地探 查,详细了解企业生产经营 状况及在技术革新、扩大规 模等方面存在的问题。向 企业宣讲一系列纾企惠企 政策,提高企业对各项惠 企政策的知晓度,引导企 业根据自身生产和经营实 际,找准自身能享受的政 策,应享尽享,第一时间获 得政策红利。

"万人助万企"活动开展以来,办事处各级领导深入分包企业,下沉基层,下



沉企业走访调研,排查解决矛盾问题,帮助企业突破发展瓶颈,对企业反映的问题实施台账化管理,高效闭环解决企业"烦心事"。积极营造尊重、关爱、支持企业家的良好氛围,激发企业家干事创业、加快发展、回报社会的热情,为九龙高质量跨越式发展注入强劲动能。

下一步,九龙办事处将 持续以"稳增长、强保障、解 难题、促发展"为服务重点, 以"抓重点带整体"为推进 路径,主动向企业问计、问 需、问效。强化主动服务意 识、推动九龙企业持续创新 发展。

记者 鲁慧 通讯员 王春霞 文/图

#### 第九期业务提升课开讲

本报讯 为深入推进党建引领网格化基层治理,切实提升市、区派网格历练年轻干部的综合能力和业务水平,为基层治理注入新活力、新动能,7月10日,明湖办事处举办第九期网格业务提升课堂,办事处市、区两级网格历练年轻干部参会。

培训围绕市、区两级网格历练年轻干部日常考核要点、工作职责、日常巡查要点、平台事件上报处置及随手记注意事项进行了详

细讲解。在事件及随手记注意事项讲解中,更是选取历练人员实际工作例子进行优差对比,通过深度剖析,带领广大网格历练年轻干部现场摆问题、找差距。

与会人员纷纷表示,将以此次培训为契机,不断提升自身能力和素质水平,以更加饱满的热情和更加多实的作风投身到网格化基层治理工作中去,为网格基层治理积极贡献智慧和力量。

记者 鲁慧 通讯员 刘真真

